



11月21日,中国队球员朱辰杰(左二)在比赛中拼抢 新华社发

世预赛亚洲区36强赛 0:3负韩国 国足失败“如期而至”

赛前“中国队全取3分是一种无理要求”

奇迹终究没有出现,对胜利的渴望终究还是无法弥补实力上的差距。11月21日晚上,在世界杯亚洲区预选赛36强赛的第二轮比赛中,中国男足在主场深圳0:3负于韩国队,也创下了两队正式交锋中最大比分输球纪录。

坐拥诸多海外球员的韩国队在实力上明显占优,而整场比赛的过程也体现出了双方的差距。开场不到10分钟,韩国队就获得点球机会,孙兴慜一蹴而就,帮助球队取得领先,上半场结束前,又是孙兴慜接队友开出的角球,前点后蹭将皮球再度送入中国队大门。半场结束,中国队已经0:2落后。下半场,已经奠定胜局,韩国队踢得愈发放松,牢牢控制着场上局势,而中国队在落后情况下也表现出了应有的顽强斗志,后防线连续破坏掉对方极有威胁的机会,在长时间内没有再让对方扩大比分。第87分钟,韩国队15号郑昇炫接孙兴慜发出的任意球头槌破门,将比分改写为3:0,就此锁定胜局。本场比赛,孙兴慜一传两射,表现出色,尽显“亚洲一哥”的风范。对于中国队来讲,失利也在意料之中,从整个小组的形势来讲,这场比赛的结果并不会影响到出线前景,扬科维奇也有更多的时间去提升球队。

正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略 述评

中韩大战之前,关于这场比赛最冷静的评论是“要中国队全取3分是一种无理要求”。确实,首轮客场逆转泰国取胜,中国队送给了外界一个小小的惊喜,也由此激发了球迷的极大热情,本场比赛的门票也瞬间售罄。对主队寄予希望自是理所当然,但也真的不能“无理”到无视双方的差距。

6年前的长沙,当时还是里皮执教的国足曾经在世预赛中1:0

国足面对的对手已经不只是“亚洲球队”

孙兴慜、金玟哉、李刚仁……这些不只是“旅欧国脚”,而是在欧洲主流联赛中的强队的主力球员。也就是说,中国队现在与韩国队交锋,所要面对的对手已经不只是“亚洲球队”,而是一支有着丰富欧战经验的劲旅。回想一下,在韩国人削减脑袋要进入欧洲联赛的时候,我们即便是在“金元足球”那样火热的年代,也不过是忙于把球员“运作”到欧洲镀层金再高价卖回国内的把戏,差距就是在这么不经意间一点点积累起来的,直到难以

承认差距并不意味着自我否定

当然,承认差距并不意味着自我否定。事实上,从排兵布阵都临场指挥,再到球员的专注度和斗志,在尊重现实实力的前提下,这支中国队已经做得足够好,名气不算大的扬科维奇在这样的大赛中展示出的驾驭球队的能力还是令人信服的。这也让人相信他口中的“目标就是进入世界杯”并非

战胜过韩国队,虽然最终依然没能进入世界杯决赛圈,但总算是给人留下过可资品味的回忆。如果说,那个时候尽管实力略逊一筹但仍可一战的话,那么昨天晚上的深圳大运中心,呈现出的则是冰冷残酷的现实:中韩足球之间已经不是同一档次的竞争了,现在的中国队已经不是能否爆冷的问题,而是尽量少输几个的问题。

逾越。看看上一场表现还极为抢眼的韦世豪、武磊,这一场几乎没有存在感,看看素来以冲击性打法为标签的韩国队开始在中国队禁区附近玩儿起了细腻的短传渗透,而且甚至到了予求予取的地步。1个点球、1个角球、1个任意球,但千万别说我们只是输在了定位球的防守上,射门之比5:18,射正次数之比为0:8,传递出的信息其实是——应该为0:3感到庆幸,虽然这已然是两队正式交锋中的最大分差。

妄言,毕竟在亚洲名额增加到8.5个之后,中国队的直接竞争对手也已经不是日韩,也不是伊朗澳大利亚了。时间、空间都具备的情况下,能继续保持上升势头,一切都会变化,转机也都存在。

只是,中国足球要进步,远远不止是世界杯。补上所亏欠的功课,需要漫长的时间。

两位篮球名宿亲授球技 “冠军进校园”走进七中

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)昨日下午,郑州七中初中部篮球队的队员们得到了一次接受“特殊训练”的机会:两位河南篮球的名宿,薛玉洋和温武来到校园里向他们亲授球技。偶像带来的趣味十足而又干货满满的训练课,不仅让孩子们受益匪浅,也给他们留下了极为难忘的回忆。

“奔跑吧·少年”冠军进校园系列活动,是由河南省体育局、河南省教育厅联合主办的一项大型体育运动普及活动,旨在通过冠军运动员走进校园进行实地教学的形式,以榜样的力量激励青少年参与体育运动、提高学生体育综合素质,推进体教融合。今年的这项活动,走进了省内30所中小学,进行了足球、篮球、排球、田径、游泳、武术等14个项目的现场教学,受到了热烈欢迎。

郑州七中初中部是今年“冠军进校园”的最后一站,为队员们授课的薛玉洋、温武都是河南篮球名宿,曾在CBA征战多年,并且多次入选过国家队。退役后,两人都成功转型为教练,薛玉洋目前执教河南女篮U19三人篮球队;温武则担任女子三人篮球国家二队主教练。

对于本次走进校园为小球员授课,薛玉洋表示:“体育运动能带给我们健康和自信,能锻炼意志培养拼搏精神,这样的活动非常好,不只是能让孩子们学到运动技能,更是增强体质、培养集体荣誉感,加快体教融合的好机会。”

河南散打展实力

武术世锦赛塔沟夺四金

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)当地时间11月20日,第十六届世界武术锦标赛在美国得克萨斯州落下帷幕,中国选手在本次比赛中又有出色表现。其中,入选国家散打队的4名塔沟武术学校学员,全部获得金牌,又一次展示了河南散打的雄厚实力。他们分别是女子52公斤级陈梦粤、女子60公斤级刘丹凤、男子80公斤级柳文龙、男子100公斤以上级叶翔,4人在各自级别的比赛中均斩获金牌。

两年一届的世界武术锦标赛,由国际武术联合会主办,是世界规格最高、水平最高的武术赛事,比赛设置武术套路和散打两个大项,来自世界各地的近300名运动员参加了本次比赛。